

ΠΑΝΕΛΛΗΝΙΟ ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ VODAFONE–WIND–VICTUS

Αρ. Απόφασης Ειρηνοδικείου: 541/



Υποστηρίζουμε το «Καραβάνι Αλληλεγγύης» των εργατών που λειτουργούν οι ίδιοι τα εγκαταλειμμένα εργοστάσια

Το Σωματείο μας εκφράζει την αλληλεγγύη του στην πρωτοβουλία των εργατών στα εργοστάσια της «ΒΙΟΜΕ» (Βιομηχανική Μεταλλευτική) και «Παγουρά» (ξυλείας), να προχωρήσουν ενωμένοι σε συγκέντρωση διαμαρτυρίας στο Υπουργείο Εργασίας.

Οι συνάδελφοι εργάτες της ΒΙΟΜΕ και των «Ρομπέν του ξύλου» (όπως ονόμασαν την κίνησή τους) ανέλαβαν μόνοι τους την τεράστια προσπάθεια να συνεχίσουν τη λειτουργία των εργοστασίων. **Εργοστάσια που ουσιαστικά εγκατέλειψαν οι επιχειρηματίες-εργοδότες, αφού είχαν θησαυρίσει για χρόνια – αφήνοντας πίσω τους μόνο «μαύρες τρύπες»:** χρέη, απολύσεις, ανεργία, ελαστική εργασία, κομμένους μισθούς και δικαιώματα.

Σήμερα, οι συνάδελφοι εργάτες διεκδικούν να περάσουν οριστικά στα χέρια τους τα εργοστάσια. Να τους δοθούν οι στοιχειώδεις προϋποθέσεις για να συνεχίσουν να παράγουν – την ίδια στιγμή που αμέτρητα δις δίνονται καθημερινά στους τραπεζίτες και σε μια πάμπλουτη ελίτ! Να σταματήσουν οι επιθέσεις (με τη βοήθεια της αστυνομίας) να τους κόψουν το ρεύμα και το νερό. Να σταματήσουν οριστικά οι απόπειρες να εκπονηθούν περιουσιακά στοιχεία σε όφελος των επιχειρηματιών – των ίδιων που «βούλιαξαν» τα εργοστάσια και τώρα θέλουν να κερδοσκοπήσουν πάνω στα συντρίμια τους!

Είναι ένας αγώνας που αφορά όλη την εργατική τάξη της χώρας. Για να περισώσουμε εμείς, με τις δικές μας δυνάμεις, τον παραγωγικό ιστό – τον οποίο διαλύουν τα Μνημόνια, οι αντεργατικές/αντιλαϊκές επιθέσεις, η ακόρεστη δίψα των εργοδοτών για κέρδη ενάντια σε κάθε κοινωνική ανάγκη. Είναι μια απαραίτητη προϋπόθεση για να έχουμε δουλειά και μέλλον, να μπορούμε να ζούμε αξιοπρεπώς.

Ενώνουμε τη φωνή μας με τους συναδέλφους εργάτες. Να προετοιμάσουμε όλοι οι εργαζόμενοι μαζί έναν ενωτικό, αποφασιστικό Αγώνα Διάρκειας, για να ανατρέψουμε τις καταστροφικές πολιτικές των Μνημονίων, για να σταματήσουν να φορτώνουν τις επιπτώσεις της κρίσης του συστήματος στις πλάτες μας.

Το Διοικητικό Συμβούλιο

www.eniaioswmateio.gr - info@eniaioswmateio.gr